

Informační Bulletin



Oblastní charity Červený Kostelec

Vychází třikrát ročně a informuje své čtenáře
o aktivitách a činnosti

Jaro 2010



Vážení přátelé a příznivci Oblastní charity v Červeném Kostelci!

Nadešel čas k velikonočnímu pozdravení pokoje Vám, kteří myslíte na naši službu, a kteří ji s vytrvalou snahou podporujete i finančně. Slova poděkování nejsou dostatečná, proto připojujeme jenom krátké: Pán Bůh zaplat'!

Děkujeme za četné dopisy, kterými nám projevujete vděčnost a povzbuzujete nás k činnosti pro druhé. Přinášíme vám proto nejdůležitější informace o akcích v našich střediscích.

V souvislosti s tím bychom rádi upozornili na nové interaktivní webové stránky www.ochck.cz, kde můžete nalézt nejen podrobnější informace, ale můžete některé články sami komentovat. Těší nás zájem o informace, které zde uveřejňujeme, v lednu si tyto stránky otevřelo 1106 osob a v únoru 1245. Podívejte se na ně i vy! Ve středisku Háčko připravujeme kvalifikační a vzdělávací kurzy pro zaměstnance v sociálních službách a zdravotní sestry. Pořádáme zde i volnočasové aktivity včetně tří turnusů letních příměstských táborů (naleznete na: <http://hacko.ochck.cz/kalendar-akci.html>).

Vaši pozornost bychom chtěli upoutat také na článek v našem bulletinu o Chráněných dílnách u sv. Anny pro osoby se zdravotním omezením, kde bojujeme o zachování provozu v daném rozsahu.

Prosíme, pamatujte též na naše nemocné v Hospici Anežky České a v Domově sv. Josefa. Podpořit naše střediska můžete prostřednictvím složenky, kterou si dovoluujeme přiložit. Znovu však připomínáme, abyste naši prosbu o pomoc nechápali jako povinnost, ale vždy v souvislosti s Vašimi možnostmi. Vážíme si především ochoty a nemůžete-li pomoci finančně, můžete nás podpořit duchovně, nákupem výrobků nebo nějakým vlastnoručně vyrobeným výrobkem pro soutěž „Šikovné ruce pro hospic 2010“.

Pokud jste nám v posledním čase již dar poslali, můžete složenku nabídnout svým přátelům nebo ji uschovat pro příště. Kež Vás náš Bůh bohatě obdaruje svou milostí a pokojem zvláště v tomto velikonočním čase.

Za pracovníky Oblastní charity Červený Kostelec

Ing. Mgr. Miroslav Wajsar
ředitel

“Milovat znamená vyjít ze sebe a rozlétnout se k druhým” *Michel Quoist*

Chráněné dílny u sv. Anny

Chráněné dílny u sv. Anny v Žirči v letošním roce oslaví páté výročí založení. Byly zřízeny koncem roku 2005 a jsou jedním z nejmladších středisek Oblastní charity Červený Kostelec. Dílny jsou jako šesté středisko, součástí areálu Domova sv. Josefa v Žirči u Dvora Králové nad Labem. V současné době Chráněné dílny zaměstnávají více než 60% zdravotně znevýhodněných osob převážně ze Dvora Králové nad Labem a okolí (tj. lidí, kteří mají změněnou pracovní schopnost či pobírají invalidní důchod). Celé středisko je tvořeno několika samostatnými chráněnými pracovišti:

Umělecko-tvořivá chráněná dílna nabízí výrobu reklamních, dekorativních a dárkových předmětů a zajišťuje ergoterapii pro klienty DSJ. Dílna zaměstnává 7 děvčat, která na počátku

prošla každou prací zvlášť, aby se ukázalo, kdo má k jaké činnosti vztah a vloh. V jejich tvůrčích rukou vznikají dárky, jako jsou malované kravaty, polštáře, dekorační keramika, ozdobné podnosy, dekorativní lampičky, obrázky malované na sklo a hedvábí, hedvábné šály a šátky. Ty jsou ručně malované nebo batikované. Vytváří se zde i výrobky na zakázku, rehabilitační pomůcky z textilu a polystyrenových kuliček (chrániče na lokty,

pokračování na str. 2



jednorázově ve tvaru:

DMS HOSPICCK na číslo 87777

roční podpora ve tvaru:

DMS ROK HOSPICCK na číslo 87777

Cena jedné DMS je 30 Kč, organizace obdrží 27 Kč. Při roční podpoře Vám bude automaticky odečítána částka 30 Kč každý měsíc. Více informací na www.darčovskasms.cz

Děkujeme Vám!



jednorázově ve tvaru:

DMS DOMOVJOSEF na číslo 87777

roční podpora ve tvaru:

DMS ROK DOMOVJOSEF na číslo 87777

Cena jedné DMS je 30 Kč, organizace obdrží 27 Kč. Při roční podpoře Vám bude automaticky odečítána částka 30 Kč každý měsíc. Více informací na www.darčovskasms.cz

Děkujeme Vám!

**Na provoz našich středisek můžete přispět
jakoukoliv částkou na účet u KB:
8282670227/0100 var. sym. 1270. Děkujeme!**

pokračování ze str. 1

sedací kruhy, podložní válce, válečky do ruky apod.). Velmi nápadité jsou masážní hračky a kojící polštáře pro kojence. Umělecko-tvořivá dílna prezentuje své výrobky také na různých výstavách, které se konají po celé republice. Jak probíhal rok 2009 v umělecko-tvořivé dílně „Během loňského roku se nám podařilo zúčastnit několika prodejních akcí. Velký dík patří zaměstnancům, kteří si nejenom sami výrobky navrhují a vytvářejí, ale přímo se podílejí na jejich prodeji. Mezi naše největší prodejní akce patří pražský festival „Žiju stejně jako ty“, Svatoanenské slavnosti v Žirči a podzimní veletrh Hospi Medica v Brně. Na veletrhu se po celé čtyři dny výrobky nejenom prodávají, ale přímo na místě se předvádí ukázka výroby některých z nich. Před očima kupujících vznikají např. originální malby na hedvábí, velmi často dle přání zákazníka. Za důležité považujeme kontakt hendikepovaných lidí s veřejností a to se díky přímému prodeji daří. Máme radost, že se i v této době se najde mnoho zákazníků, kteří zakoupením našich výrobků podporují provoz dílny a určitě i udělají radost svým blízkým. Děkujeme.

Blanka Špačková, vedoucí umělecko-tvořivé dílny

Administrativně-počítačová dílna zaměstnává 5 lidí a nabízí webdesign a internetové služby, grafické zpracování propagačních materiálů, výrobu propagačních materiálů (plakáty, pozvánky, prezentace, vizitky), provádí digitalizaci dat - pořizování a zpracování dat do databáze, skenování dokumentů, přepisy dokumentací, prezentací, úpravu fotografií apod. Pracovní náplň dílny je i administrativně-technická podpora uživatelů v organizaci. Veškeré služby jsou určeny i pro veřejnost.

Chráněné pracoviště občerstvení v přízemí budovy Domova sv. Josefa, umožňuje příjemné posezení pro klienty, zaměstnance i návštěvníky DSJ při šálku kávy či čaje, které vaří obětavá paní Olinka. V tomto malém bufetu si můžete vedle občerstvení zakoupit i základní hygienické potřeby či upomínkové a dárkové předměty. Velké díky za tuto službu.

V **Chráněné dílně kuchyň** zaměstnanci připravují denně přibližně 40 snídaní, 130 obědů a 40 večeří ve výběru z 5 druhů jídel. Vaří se pro klienty a zaměstnance DSJ a CHD i pro firmy a jednotlivce z blízkého okolí. Cena oběda je 47 Kč.

Chráněná dílna prodejna umožňuje zejména starším obyvatelům Žirče nákup základních potravin přímo v obci, kde není jiné nákupní středisko.

Chráněná dílna zahradnictví pečuje o údržbu a úpravu zeleně v bývalém zámeckém parku, který je dnes součástí areálu Domova sv. Josefa. Park je od roku 1996 registrován jako významný krajinný prvek, a tudíž veškeré úpravy v parku musí být konzultovány se správou ochrany přírody. Běžného návštěvníka v parku zaujmou vzácné druhy stromů i dřevin. Na jaře tu vykvétají záplavy hajních květů a můžeme zde pozorovat spoustu vzácných živočichů. Nejpočetnější jsou však ptáci, kteří se v parku dají pozorovat v každou roční dobu. Velké oblíbenosti klientů DSJ i obyvatel Žirče se těší čápi bílí, kteří hnízdí na umělé hnízdní podložce v blízkosti Domova.

V rozlehlých sklenicích se pěstuje sadba zeleniny, pokojové rostliny, letničky, trvalky a okrasné keře pro potřeby organizace i pro drobný prodej.

V průběhu pěti let se v Chráněných dílnách u sv. Anny vytvořila adekvátní pracovní místa pro osoby se zdravotním omezením. Realizované kurzy přispěly k omezení jejich sociální izolace a posílení sociálních a pracovních návyků. Do projektu se zapojilo celkem 32 zdravotně znevýhodněných osob. Tito lidé se průběžně vzdělávají a tím se zvyšuje jejich možnost uplatnění a v dlouhodobém horizontu se předchází jejich nezaměstnanosti. Zahájení provozu chráněných pracovišť bylo podpořeno v rámci dvou projektů financovaných z prostředků EU (PHARE 2003; RLZ opatření 2.1. ; SROP opatření 5.3.2) a státního rozpočtu ČR.

Chtěli bychom poděkovat všem, kteří odběrem výrobků, služeb, popř. svými dary podporují činnost Chráněných dílen u sv. Anny.

Krátké zamyšlení:

“Člověk by měl něčemu zasvětit svůj život, protože život prožitý v pasivním přijímání podnětů zvenčí a v pouhém diváctví je vyprázdněný a planý. Jsou lidé, kteří svůj život zasvětil sportu, hudbě, tvůrčí činnosti nebo práci pro druhé. Při jakékoli aktivitě můžeme zakrtnout v egoismu a v sobeckém prožívání světa kolem nás, takže pak všechno, co děláme, činíme pouze s ohledem na to, co za to budeme mít.

Snad nikdo na světě není chráněn před jistou mírou egoismu, ale čím radostněji a svobodněji se vzdáme bezprostřední odměny, tím snadněji dosáhneme štěstí”.

Úryvek z knížky: „Laskavé slovo na každý den“ - Petr Weissman

Poděkování a gratulace mons. Dominiku Dukovi

Jménem zaměstnanců Oblastní charity Červený Kostelec děkujeme mons. Dominiku Dukovi za jeho pochopení a podporu pro iniciativy uskutečňované v našich střediscích a za jeho osobní zájem o rozvoj naší charitativní služby. Gratulujeme k jeho jmenování Svatým otcem Benediktem XVI. do řádu arcibiskupa pražského a primase českého. Přejeme hojnost Božích milostí pro jeho další působení.



Hlavní akce v 1. pololetí roku 2010

Autorské honoráře poputují do Hospice Anežky České

V sobotu ožilo foyer Východočeského divadla v Pardubicích uměním. Byla zde slavnostně zahájena vernisáž prodejní výstavy obrazů Táni Dědourkové - Ludvíkové. Výtěžek z prodeje obrazů bude věnován Hospici Anežky České. Není to první charitativní výstava paní Dědourkové pro hospic, podobnou výstavu uspořádanou z vlastních obrazů uskutečnila v Hradci Králové v roce 2007. Vernisáž uvedl ředitel východočeského divadla Petr Dohnal a o tvorbě umělkyně promluvil člen výtvarného spolku Pardubice František Zálabský. Slavnostní večer završila opereta Netopýr od Johanna Strausse mladšího. Prodejní výstavu v divadle můžete shlédnout vždy půl hodiny před každým představením až do 10. dubna a informace o koupi vybraných obrazů získáte na telefonním čísle 774 070 159.

Dobročinný bazar pro Hospic

Sbor Církve Bratrské v Náchodě uspořádal ve dnech 15. 3. 2010 až 19. 3. 2010 dobročinný bazar knížek, oblečení, hraček, bot a všeho, co ještě může někomu posloužit. Výtěžek z prodeje byl věnován Hospici Anežky České v Červeném Kostelci.



Velikonoční výstava věnovaná Hospici Anežky České

Velikonoční výstava se uskutečnila ve dnech 20. 3. 2010 - 26. 3. 2010 v Městské výstavní síni MÚ v Červeném Kostelci.

V pátek 19. března byla zahájena slavnostní vernisáží s koncertem souboru Krkonošské collegium muzicum pod vedením uměleckého vedoucího a zakladatele Víta Mišoně. Přítomní si mohli prohlédnout a zakoupit obrazy křížové cesty a další z tvorby malířky Mgr. Jarmily Zárubové z České Skalice. Obdivuhodné byly kraslice a krojované panenky p. Anny Rusové a vitráže od p. Marcey Hovadové. V sobotu 20. 3. Proběhla ukázková výroba a prodej výrobků z papírového pedigu p. Michaely Šimonové. V průběhu výstavy si zájemci mohli zakoupit keramiku, výrobky z pedigu, šperky, perníčky a velikonoční dekorace vyrobené obyvateli Pečovatelského domu U Jakuba v Červeném Kostelci, žáků ZŠ Hoříčky a dalších šikovných a obětavých lidí.

Happening úcty k životu

Oblastní charita Červený Kostelec a Římskokatolická farnost Červený Kostelec uspořádala happening, který proběhl ve čtvrtek 25. března 2010. Tento happening byl zajímavý zvláště pro studenty, učitele a žáky 2. stupně ZŠ a veřejnost. Celodenní program probíhal v kostele či před kostelem sv. Jakuba Většího.

Toto setkání bylo zahájeno mší svatou v kostele sv. Jakuba Většího a dále zde pak probíhala celodenní adorace před vystavenou monstrancí. Velkým duchovním povzbuzením pro všechny přítomné byla společná ekumenická modlitba za nový život a za nenarozené děti. Společná mše svatá zakončila modlitební den za ochranu a důstojnost lidského života.



Štěpán Rak zahraje pro Hospic

Katedrálu sv. Ducha na Velkém náměstí v Hradci Králové rozezní dne 8. dubna 2010 ve 20.00 hodin vášnivě kytarové tóny v podání známého interpreta prof. Štěpána Raka.

Výtěžek z tohoto večerního setkání bude věnován Hospici Anežky České. Koncert pro hospic zorganizovala společnost Brána naděje. Velmi děkujeme!



Pater Elias Vella v České republice

Oblastní charita Červený Kostelec ve spolupráci s Římskokatolickou farností Červený Kostelec pořádá exercicie s maltským exorcistou P. Eliasm Vellou na téma Ježíš - lékař duše i těla (vnitřní uzdravení). P. Elias Vella zavítá opět do České republiky a mimo jiné přijal pozvání ředitele Oblastní charity Ing. Miroslava Wajsara do Červeného Kostelce. Exercicie s P. Eliasm Vellou se uskuteční od 12. do 15. května 2010 v divadle J. K. Tyla, mše svatá ve farním kostele sv. Jakuba. Součástí exercicií bude také koncert souboru Schola Gragoriana Pragensis. Upozornění: Vzhledem ke kapacitě sálu a množství přihlášených zájemců je již seminář plně obsazen.

Divadelní představení pod širým nebem

Už v tomto pomalu se probouzejícím předjaří bychom Vás rádi pozvali na divadelní představení, které se uskuteční v přírodním areálu u divadla J. K. Tyla v Červeném Kostelci. Představení plánujeme na jeden ze srpnových večerů.



Tříkrálová sbírka pro Oblastní charitu již po desáté

Jako každý rok vyšly do ulic Červeného Kostelce, Olešnice, Horní Radechové, Stolína, Slatiny, Boušina, Červené Hory, Bohdašina, Rtyň v Podkrkonoší, Batňovic, Malých a Velkých Svatoňovic, Úpice, Suchovršic, Maršova u Úpice a Jaroměře skupinky tří králů, aby potěšily obyvatele koledou a vybraly do pokladniček dary pro Oblastní charitu v Červeném Kostelci. Celkem koledovalo 124 skupinek, které přinesly dary v hodnotě 479 531 Kč. Rozdělení darů je následující: 65% Oblastní charita Červený Kostelec, 35% Charita Česká republika-celostátní projekty, 10% je určeno pro humanitární pomoc v zahraničí. Oblastní charita Červený Kostelec použije dary na obnovení vybavení Hospice Anežky České, na zařízení domu s pečovatelskou službou Červeném Kostelci a na dovybavení Domova sv. Josefa v Žirči. Bližší informace na www.trikralovasbirka.cz.

Peníze ze sbírky 2009 byly použity v Hospici Anežky České na zakoupení zdravotnického materiálu, zdravotnických pomůcek a chladničky. Charitní pečovatelská služba použila dary na zakoupení dvou chodítek a na údržbu vozového parku a Domov sv. Josefa na pořízení zdravotnických a ochranných pomůcek a provozní náklady. Středisko domácí hospicové péče z nich pořídilo část nákladů na stavební úpravy ordinace a čekárny v Hospici Anežky České.

Všem dárcům děkujeme za jejich štědrost a věříme, že nám zachovají přízeň i v příštím roce. V neposlední řadě děkujeme všem dobrovolníkům - vedoucím skupinek i dětem - za jejich obětavost a věnovaný čas.



Masopust v Domově sv. Josefa v Žirči

Tak trochu zapomenutý masopust v menším vydání proběhl ve vestibulu Domova sv. Josefa. Žáci Základní umělecké školy v Jaroměři přivedli sebou koně, medvěda ale i představitele mecenáše - hraběte Františka Antonína Šporka. A nepřišli, jak je u nich zvykem, s prázdnou. Přinesli nejen dobrou náladu, dárky od sponzorů, ale ještě 3 pokladničky s vybraným obnosem 3.616,- Kč! Poděkování patří nejen učitelům a žákům včetně pana ředitele, ale i sponzorům. Byli to: Johnova pekárna Josefov, PEKO spol. s r.o. Česká Skalice, ZD Dolany, Pizzerie Nasavrcký Jaroměř, Řeznictví Uhlíř Jaroměř, Cukrárna Vilma Dvůr Králové.

Zdařilý večer 24. 2. 2010 s hradeckou Lokálkou pro nemocné RSM

Krásné prostředí Jaroměřského divadla, dobří lidé, legrace, potlesk, ochota pomoci nevyléčitelně nemocným chorobou zvanou roztroušená skleróza - tak by se dala charakterizovat atmosféra benefičního večera s hradeckou Lokálkou, konaného ve prospěch zařízení takto nemocných a jejich zázemí v Domově sv. Josefa v Žirči u Dvora Králové. Výtěžek 36 000 Kč je určen na další rozšíření rehabilitace a provoz a rozvoj tohoto stále jediného lůžkového sociálního a zdravotního zařízení svého druhu u nás.



Domov sv. Josefa zve na deváté Svatoanenské slavnosti

Deváté Svatoanenské zahradní slavnosti aneb slavnosti bez bariér začnou v sobotu 31. července 2010 ve 13 hodin. Bohatý kulturní program proběhne opět na třech scénách. Ožije celý areál Domova sv. Josefa, především nádvoří, kostel sv. Anny a krásný, rozmanitý zámecký park. V současné době program ještě „doladujeme“, ale už nyní Vás můžeme pozvat na maňáskové divadlo Jarky Holasové, na kouzelníka Karla Kašpara. Do parku přijala pozvání pardubická folková skupina Marien, trampská zpěvačka Jitka Vrbová (Co nevidět se sejdem, Den začíná krásně) se Stanislavem Chmelíkem. Závěr scény v parku bude patřit skupině VaTÁK - Kabát Revival. Milovníci duchovní a křesťanské hudby si určitě přijdou na své v kostele při zpěvu manželů Radových, starou hudbu představí hudebník, písničkář, hráč na historické a lidové nástroje Tomáš Najbrt. Opět nebudou chybět mladí hudebníci ze Střediska volného času Bájo (Česká Skalice). Zvonkohra se rozezní díky prof. Václavu Uhlířovi. Doprovodný program pro děti se ještě připravuje, svou účast potvrdilo mateřské centrum Žirafa ze Dvora Králové. Už nyní se těšíme na Vaši účast.

9. SVATOANENSKÉ
ZAHADNÍ SLAVNOSTI
aneb slavnosti bez bariér



sobota
31. července



Jitka Holcová

Šikovné ruce pro hospic 2010 již popáté!

Připojte se opět do letošního již pátého ročníku soutěže „ŠIKOVNÉ RUCI PRO HOSPIC 2010“

- Zveme všechny šikovné, ochotné lidi i děti do soutěže o nejlepší výrobek. Zároveň od nás všichni zapojení výrobci obdrží slevový kupon na koncert Jaroslava Svěčeného.
- Soutěž bude probíhat opět ve třech kategoriích (1. kat. děti do 9 let, 2. kat. děti od 10 do 18 let, 3. kat. dospělí).
- Výrobky mohou být předávány **do pondělí 20. září 2010** buď osobně, nebo prostřednictvím pošty **do střediska Háčko, Manželů Burdychových 245, PSČ 549 41 Červený Kostelec**. Na Váš výrobek, prosíme, nalepte štítek se jménem a příjmením, bydlištěm včetně PSČ, případně tel. spojením, věkovou kategorií a prodejní cenou. Správně vyplněný štítek usnadní registraci a umožní včasné pozvání na koncert a slavnostní vernisáž výstavy.
- Vernisáž se uskuteční v předvečer „Světového dne hospicové a paliativní péče“ **9. října 2010** a bude provázena krásnými houslovými tóny z rukou pana Jaroslava Svěčeného. Zde bude dvěma vítězům z každé kategorie předána cena.
- Výtěžek z prodaných výrobků bude i letos použit na provoz hospice a rozvoj domácí hospicové péče.
- Průběh soutěže můžete sledovat na stránkách www.hospic.cz.
- Vám všem, kteří se letos zapojíte do soutěže, patří veliký dík za čas i materiál, který do svých výrobků investujete.

V loňském roce Hospic v den svého svátku obdržel od 145 jednotlivců, organizací a spolků z celé České republiky přes 2 100 uměleckých, ale i praktických rukodělných prací. Benefice přinesla Hospici celkem 160 000 Kč! Za prodej výrobků bylo získáno 50 000 Kč. Při prodejních výstavách byl zájem zejména o praktické věci denního života, např. o košíky, tácky, prostírání, pleteniny, keramiku, umělecké předměty apod.

Těšíme se na Vaši účast, Svým dílem přispějete k důstojnému prožití posledních dnů života všem nemocným a umírajícím v Hospici Anežky České v Červeném Kostelci. **Děkujeme.**



Oblastní charita Červený Kostelec
5. května 1170, 549 41 Červený Kostelec
statutární zástupce, ředitel: Ing. Mgr. Miroslav Wajsar,
tel. 491 610 300, sekretariat@hospic.cz, www.ochck.cz,
číslo účtu KB: 8282670227/0100,
zřizovatel: Diecézní charita Hradec Králové



Pečuje o terminálně nemocné a umírající. Poskytuje kvalitní celistvou zdravotní a sociální péči, která zahrnuje potřeby: biologické, psychologické, sociální, spirituální.

Hospic Anežky České Červený Kostelec
ředitel: Ing. Mgr. Miroslav Wajsar
ústředna: tel. 491 467 030
www.hospic.cz
sekretariat@hospic.cz
číslo účtu: 8282670227/0100



Pečovatelky poskytují starým lidem potřebné pečovatelské úkony. Nejrozšířenější službou je dovoz obědů, nákupů, prání a žehlení prádla, starost o hygienu, donáška léků, doprovody na vyšetření apod.

Charitní pečovatelská služba Červený Kostelec
vedoucí: Lenka Vlčková
tel. 491 465 327
www.ochck.cz/pecovatelky
pecovatelky@hospic.cz
číslo účtu: 8282670227/0100 v.s. 8002



Je jediným místem v ČR, kde nacházejí opravdové útočiště lidé nemocni roztroušenou sklerózou. V domácí atmosféře s odbornou zdravotní péčí zde mají možnost žít plnohodnotný, aktivní a důstojný život.

Domov sv. Josefa v Žirči u Dvora Králové nad Labem
Žirč 1, 544 04 Dvůr Králové nad Labem
vedoucí: Ing. Václav Osladil, tel. 499 628 500
www.domovsvatehojosefa.cz
osladil@zirec.hospic.cz
číslo účtu 78-883256027/0100



Centrum volného času a vzdělávání, mateřské centrum; jazykové, hudební, výtvarné kroužky, příměstský tábor, pronájem sportovišť, půjčovna sportovních pomůcek, ubytování.

Háčko Červený Kostelec
vedoucí: Bc. Pavel Melichar
tel. 491 465 148
www.ochck.cz/hacko
melichar@hospic.cz
číslo účtu: 8282670227/0100 v.s. 9000



Hlavním cílem charitní ošetrovatelské služby je poskytovat komplexní ošetrovatelskou péči potřebným lidem v jejich domácím prostředí a pomáhat nemocným zvládat jejich zdravotní handicap.

Charitní ošetrovatelská služba Červený Kostelec
vedoucí: Štěpánka Martinová
tel. 491 463 550
www.ochck.cz/oseetrovatelky
oseetrovatelky@hospic.cz
číslo účtu: 8282670227/0100 v.s. 8001



Pracoviště: chráněná dílna umělecko-tvořivá, počítačová, zahradnictví, kuchyň, prodejna a pracoviště obcerstvení. Dílny zaměstnávají lidi zdravotním znevýhodněním.

Chráněné dílny u sv. Anny v Žirči u Dvora Králové n. L.
Žirč 1, 544 04 Dvůr Králové n. L.
vedoucí: Ing. Jana Řezníčková
tel. 499 628 536, www.ochck.cz/dilny
reznickova@zirec.hospic.cz
číslo účtu: 35-639106027/0100

Kontaktní osoba: Eva Wagenknechtová, pub. relations, Hospic Anežky České, tel.: 491 610 330, wagenknechtova@hospic.cz